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Ministerul Mediului organizează LIFE INFODAY 2018 

 
 
 

Ministerul Mediului, în calitate de Punct Național de Contact pentru Programul LIFE al 

Uniunii Europene, organizează joi, 10 mai 2018 – ora 9.30, evenimentul LIFE INFODAY la 

Universitatea Transilvania din BRAȘOV (Aula Sergiu CHIRIACESCU, str. Iuliu MANIU, nr. 41A).  

Scopul evenimentului este de a disemina, într-un cadru cât mai larg, prevederile și 

beneficiile Programului LIFE prin care Uniunea Europeană oferă șansa finanțării în comun a unor 

proiecte integrate, care funcționează pe o scară teritorială extinsă. Cu acest prilej vor fi 

prezentate atât proiecte cu finanțare LIFE pe care țara noastră le-a derulat sau le are în 

implementare, cât și exemple de bune practici.  

De asemenea, vor fi aduse în atenția potențialilor beneficiari noile prevederi ale 

Programului LIFE pentru Sesiunea 2018 a depunerii de propuneri de proiecte, precum și 

modalitățile de scriere a unui proiect, provocări/comparații cu alte tipuri de finanțări, astfel 

încât viitorii aplicanți să acceseze fondurile disponibile cunoscând posibilitățile oferite prin LIFE. 

 

Evenimentul este realizat în cadrul Proiectului LIFE Capacity Building – LIFE 14CAP - 

Grant Agreement LIFE14CAP/RO/000007 - Creșterea capacității instituționale la nivelul 

Ministerului Mediului, proiect realizat cu sprijinul financiar al DG ENV – EASME - Dep.B - LIFE and 

H2020 Energy, Environment & Resources, pentru care Ministerul Mediului este beneficiar. 

 

Programul LIFE este un instrument de finanțare la nivelul Comisiei Europene, dedicat 

mediului și acțiunilor care privesc schimbările climatice, care contribuie la dezvoltarea durabilă 

și la realizarea țintelor și obiectivelor Strategiei Europa 2020. Proiectele implementate prin LIFE 

vizează punerea în aplicare a politicii privind mediul și clima, precum și o mai bună integrare a 

acestor obiective în alte domenii (http://ec.europa.eu/environment/life/about/).   
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